

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 164.

Felolvasó szerkesztő:
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Magyar diákok a francia közoktatásügyi miniszter előtt.

Páris, 925. II. 27. A Párisban tanulmányuton lévő magyar egyetemi hallgatók küldöttsége tisztelgett a francia közoktatásügyi miniszter előtt. A miniszter szívesen fogadta az ifjúságot s örömet fejezte ki afelett, hogy a magyar egyetemi ifjúság oly nemes szemszögből látja meg a folytonosan haladni kívánó francia kulturát.

A rendőrség erősen reméli, hogy a napokban eredményre jut a nyomozás.

Agnoszkálták Leirer Amália holttestét.

Budapest, 925. II. 27. A nyomozás egyre több adatot szolgáltat a rendőrség kezére a gyilkossággal gyanúsított idősebb ur ellen s a rendőrségen azt hiszik, hogy napok kérdése csupán és le tartóztatásba helyezhetik az illetőt. Az idősebb ur ugyanis egy nőnek az elrablott tárgyakból ajándékot adott. A detektívek most azt a nőt keresik és már nyomában vannak.

Leirer Amália apja ugyszólván egész idejét a rendőrségen tölti, ahol állandóan adatokat szolgáltat a rendőrség kezére.

Köztudomású, hogy Leirer

Amália holttestét nem agnoszkálták eddig, minthogy sem a holland gyáros, sem pedig az apja nem akarták megnézni a holttestet. Tegnap délután aztán még is agnoszkálták. Felmerült ugyanis az a neveléses gondolat, hogy a meggyilkolt talán nem is Leirer Amália.

A halott arcát és ajkát kifestették, szeméi helyébe üvegszemeket raktak és több harátnőjét hívták meg, hogy a halottat megtekintsék. Ismerősei felismerték a hullában Leirer Amáliát. Ma a meggyilkolt lány apja kerül tetemrehíváshoz.

Egy fiatal magyar mérnök találmánya.

Budapest, 925. II. 27. Berlini lapok a legnagyobb elismeréssel írják egy ott élő fiatal magyar mérnök találmányáról. Zelenka Pál ugyanis egy titkos írást leegyszerűsítő gépet talált fel.

A passzivisták külön parlamentje.

Baja, 1925. febr. 27. A passzivisták tegnap folytatták külön parlamentjüket. Ruppert Rezső volt az első felszólaló. Erősen bírálta a választójogi törvényjavaslatot. Peyer Károly legokosabb-

Egy évben egyszer!

Lakk estélyicipők — —
Sevrott kivágott — —
Antilop és Bagaria — —

Telefon
206.

Kattarinka József és Fia cipőáruházában. Telefon 206.

E g y s é g á r a k :

K 295.000
" 200.000
" 250.000

Hócipő — — — K 220.000
Fehér vászoncipő — " 120.000

ak tartaná, ha az ellenzék, illetve a passzivisták nem vennének részt a választásokon. Elmondja, hogy a gazdasági diktatura után politikai diktaturát akar Bethlen megteremtteni. Ebben a gazdasági diktatúrában egy hónap alatt és pedig januárban több kereskedő

ment tönkre, mint tavaly az egész 1924. évben. Vázsonyi Vilmos esküt kíván, hogy eredménytelenség esetén a liberális ellenzék is aktív passzivitásba lép. Elhatározták végül, hogy külön jókai ünnepélyt fognak rendezni.

Heves földrengés volt Ungvárott.

Ungvárról jelentik: Ma éjjel Ungvárott heves és nagy szerencsétlenségeket okozó földrengésről teittek jelentést. A földrengés éjjel kezdődött a lakosság leirhatatlan ré-

mületére. A képek leestek a falakról, a házak sok helyütt bedőltek és több szerencsétlenség történt. Ujabb jelentések lapunk zártáig nem érkeztek.

A Leányegylet jókai ünnepéje.

A Jótékonycélu leányegylet holnap, szombati ünnepélynek műsora a következő: 1. Protogés. Irta: Schmidt Béla. Előadja Lukács Annus. 2. Jókai Gái Márktól (rapszódia opus 49.) Zongorán előadja Babay József. 3. Schmidt Béla felolvasása Jókairól. 4. Páros magyar táncjeleket. Táncolják Róth Aranka és Türkl Márta. Zongorán kíséri Türkl Mancsi. 5. De én azért még mostan is szeretlek. Irta: Jókai Mór. Szavalja Fekete István. 6. Jókai. Irta: Babay József. Szavalja Fehér Mária. 7. Egy magyar nábob. Irta: Jókai Mór. Dramatizálta: Hevesi Sándor. IV. felvonása. Személyek: Kárpáthy János Fekete István, gróf Szentirmay Rudolf Klein Miklós, Mayer Fanny Krausz Klári, Flóra Krausz Margit, Szentirmay Mariom grófné Teleky Ilus, Kecskerey Gyarmati Elemér, Varga Péter Fazekas János, Inas **. Utána tánc.

— Menyi a tűzkár a Grünhut házban. A Grünhut-féle raktár és üzletépület égése folytán előállott kárt még nem lehetett eddig megállapítani, mert a cég még nem készült el a leltározással. Mihelyt a leltározást el-

készítették, nyomban megkerdik a kárbecslést és akkor megejtik a tűzvizsgálatot is. A városban el volt terjedve a híre, hogy egy fiatal embert a rendőrség letartóztatott. Ez a hír teljesen valótlan. Semmi egyéb nem történt, minthogy a tűzesetnél jelen volt emberek közül többeket kihallgattak. A tűzkár híre szerint meglehetősen magas, mert híre szerint — az üzlet alacsonyra volt biztosítva.

— Semmi zavaró incidens nem történt a farsang alatt. A rendőrkapitányság jelentése szerint a város területén rendzavarás nem történt, dacára a sok bálnak. A farsang alatt a rendőrségnek sehol sem kellett beavatkozni.

— A BSE. futbalcsapata Bácsalmáson. Vasárnap délelőtt a következő összeállítású csapattal utazik el a BSE. Bácsalmásra, hogy ottan ideje első mérkőzését lejátssza. A bajnoki meccsektől már csak két hét hiányzik és így kellő ideje sorompóba állni, nehogy március 15-én meglepetés érje a bajnok-aspiránsot. Schwarcz Dezső intéző vezetésével az alábbi játékosok utaznak Almásra: Szabó, Kender, Berger, Mándich, Schullek, Shwarcz IV., Nuszpl, Flittner, Glück, Singer, Allaga.

Egyes pár cipők leltári áron!

HARISNYA

egyedruisítása: FISCHER PÁL divatüzlete. Telefon 78.

kirakatunk mindenkit meggysz

áruink olcsóságáról.

LICHTMANN

cipők

Cérnay Imre.

Rövid meleg sorban megirtuk, hogy a bajai Ipartestületnek érdemes, agilis elnökét a magyar iparosság nagy és méltó kitüntetésben részesítette akkor, amikor az Iparosok Országos Szövetségének alelnökévé választották meg.

Cérnay Imre évtizedek óta áll a bajai Ipartestület élén és az évek hosszú sora óta fényes tanúbizonyságát adta Cérnay annak, hogy amikor a bajai iparosság ügyeinek intézését reá bízta, akkor az iparosság ügyét jökekre bízta. Olyan ember kezébe helyezte a bajai Ipartestület gondjait, aki egyetlen feladatává tüzte ki, hogy a bajai iparosság érdekeit mindenkor és mindenütt hathatósan képviselje. Az ő nevéhez fűződik a bajai iparosság — és a bajai Ipartestület fellendülése. Hatalmas munkabírással és munkakésséggel mindent elkövet, hogy az iparosság helyzete a városban megjavuljon. A megszállás alatt elhanyagolt ipartestületi könyvtárat újból redbehozta, felfrissítette.

Minden iparos, szegény, vagy gazdag, bizalommal fordul Cérnay Imréhez panaszával, mert fáradságot nem ismerve, minden panasznak orvoslása érdekében eljér ott, ahol a panaszra orvoslást nyerhet.

Az Ipartestület legközelebbi közgyűlésén megejtik az elnök választást. A bajai iparosság tisztában van azzal, hogy soha jobb kezekben nem volt az iparosság ügye, mint Cérnay Imre kezében és így meg vagyunk győződve, hogy az iparosság a legnagyobb lelkesedéssel fogja ismét elnöki székébe ültetni Cérnay Imrét, akinél ma aligha van érdeme-sebb erre a diszes pozícióra.

Az uccanyítás és a szegényember háza.

Egy kétségbeesett ember jött be szerkesztőségünkbe és kétségbeesésénél még kétségbeesettebb írást hozott hozzánk, hogy tegyük azt közzé.

Ez a kétségbeesett ember áldozatul esett egy nagyszabású városrendezési tervnek. Nevezetesen arról van szó, hogy a város majd egykor, tíz, vagy száz év múlva uccát nyit a Mutassin-ház áttörésével a kerteken keresztül és Círfusz Ferenc uccán át a Patak uccáig. Eddig jó is volna a dolog, de a baj ott van, hogy egy ember belebotlott ebbe a tervbe. Gyurosovics János közműves mester a Círfusz Ferenc ucca egy üres telkét megvette és oda akar házat építeni. De mit tesz Isten. Ez a ház beleesik a tervezett ucca utvonalaiba és most a tanács nem adott neki építési engedélyt, hanem arra utasították, hogy várja

be, amíg ebben az építési engedély ügyben a közgyűlés dönt. És éppen itt a legnagyobb bibi. Itt a nagy baj. Ennek a szerencsétlen embernek sürgős volna a házépítés ügyében való döntés. Közgyűlés azonban a jó Isten tudja mikor lesz. Nevezetesen addig, amíg a város a villanyügyben végleges döntést nem hozhat, addig közgyűlést nem hívhatnak össze és így a Gyurosovics-féle építkezés megint csak elhúzódik. Vajjon nem lehetne-e annak a szegény embernek az ügyét letárgyalni, még mielőtt a villanyügy elintézését nyerje, a villanyügy leárgyalása előtt. Ha elutasítják kérésével, utasítsák el minél előbb, de ne lógjon az az ember, mint Mohamed koporsója. Nem szabad egy ember vagyoni kérdését ilyen hosszan elhuzni.

Egy idősebb férfit gyanúsítanak Leirer Amália meggyilkolásával

Budapest, 1925. febr. 25. Leirer Amália féle gyilkosságban tovább nyomoz a rendőrség. Sok új körülmény merült fel az ügyben, de a rendőrség a sajtó számára még nem ad ki semmit ebben az ügyben. Leirer Lőrinc, a meggyilkolt leány apja, ma ismételtén kérte a rendőrséget, hogy leányát eltemethesse. A rendőrkapitányság ezt most megengedte s így Leirer Amália holt-

testét ma már átadják az anyaföldnek.

A rendőrség lázasan keresi a gyilkos merénylőt, gyanúkokat is talált az új nyomozás során s egy öregebb férfi ellen szólnak ezek a gyanúkok, de még egy-két adat kell, a letartóztatás eszközéséhez. A gyilkos most már egy-két napon belül a rendőrség kezei között lesz, ahol azután el fogja venni méltó büntetését.

Bonyolódik a csávolyi uti hulla-ügy.

A budapesti Leirer-gyilkosság felfedezésével egyidejűleg a csávolyi uton egy pásztorfiu egy nagy kosárban hullát talált s míg segítségért ment, a hulla rejtélyes módon eltűnt. Az egész környék csendőrsége teljes apparátussal

nyomoz az ügyben. A nyomozás adatairól a következőkben számolhatunk be. Itt a meggyilkolt személyazonosságát sem sikerült megállapítani, ami még bonyolultabbá teszi az amugy is rejtélyes ügyet. A hulla személyazonosságát illetőleg a halasi rendőrség táviratilag közölte a bajai rendőrséggel, hogy

Gyzenize János kiskunhalasi lakos e hó 8-án a bajai vásárra ment, hogy egyet-mást beszeressen családjának s azóta nyoma veszett s semmi életjelt nem adott magáról. A rendőrség most ebben az

irányban nyomozott tovább. Magához kérte Gyzenize János feleségét s annak anyját, akik magukkal hozták az eltűnt Gyzenize János fényképét is. Ugyanakkora hívták be a pásztorfiut is Mayer Jánost aki, azonban a felmutatott fényképben

nem ismerte fel határozottan azt az embert, akinek hoit-testét a kosárban látta.

A rendőrség megállapította, néhány órán belül, hogy Gyzenize vasárnap megfordult a Szakó-féle vendéglőben, éjjel ott is aludt s hétfőn reggel eltávozott azzal, hogy Nádudvarra megy. A rendőrség erre kiszállt Csanádra, Sükösdre és Nádudvarra, ahol megállapította azt, hogy Gyzenize hétfőn tényleg Nádudvaron volt, ahol két napot töltött s onnan vissza jött ismét Bajára.

Ki a hulla?

Az érsekcsanádi nagyvendéglős a sükösdői „Három kereszt” vendéglő tulajdonosa határozottan kijelentették hogy Gyzenize Jánost e hó 17-én

látták és beszéltek vele s így a kérdéses hulla nem lehetett azonos Gyzenize hullájával annál is inkább, mert a pásztor-gyerek Mayer János a hullát már február 11-én látta.

A rendőrség ma újra megkérdezte a halasi kapitányságot, annak közlése végett, hogy Gyzenize haza került-e már? Egyébként a nyomozást tovább folytatja.

HIREK.

Éjszakai impressziók.

Lassen bandukolok hazafelé az éjszakában, amely a hétköznapi robotban elnyítt embereket már nyugodalmat álomba ringatta el Morpheus karjai között. Csukott ablakszemekkel mélyen alusznak a házak.

Csodálatkaró borul a városra. Olyan egyedül érzem magam. Az uccákon nincs egy lélek sem, akinek elmondhatnám, hogy mit érez ebben a nagy, siket egyedségben. Mintha fekete-felete sivatagba vinne a lábam és minden messze-messze maradt volna mögöttem. Már nem is tudom, merre jrok, csak megyek céltalan: előre.

Nagyon messzire jártak már a gondolataim, mikor hirtelen a legsvárbabb valóságba kellett visszazuhannom: észre-nem-vett po-

URANIA

Február 28-án, szombaton délután 6, este fél 9 órakor.
Március 1-én, vasárnap délután fél 4, 6, este fél 9 órakor.

KOENIGSMARK

PETROVICH SZVETISZLÁV legújabb filmje. 12 fejezetben

Első rész: Második rész:

A tatar hercegnő. Ármány es szerelem.

Mindkét részt egy előadásban mutatjuk be. Rendes helyárak

I. rendű felsősziléziai

Poroszszen

(Fürstengrube);

Bécsi gázgyári Diókoksz

Telefon: 228.

110.000 K

Pormentes.

Egalizált 50 kgr. zsákokban kapható

Sándor László

tüzifa- és szénkereskedőnél, a teherpályaudvaron.

Telefon: 228.

Diszkrét

2000 l.

Könnymosószert
tartalmú tisztító-
szert

2 és 5, 6 és 7 literes

25 K

Grün Miksa

Spitzbergla és
Csepelgyár

1930.

KOENIGSMARK

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Építőmesterek és építetők hivatala

Lack-cipők, barna-cipők, fekete-cipők

garantált minőségben

230.000 korona.

Téli árak mélyen leszállított árban. — **STELLNER ZSIGMOND** cipőüzlete.

csolya köllős közepébe tapostam belé és telifröcsköt a fekete sár.

Ez valóban stilszerű volt — gondoltam magamban — fekete gondolataimhoz, az egyiptomi sötétséget is túlszárnyaló éjszakaihoz, fekete sár is illik. És már azon töprenkedem, vajon mennyi idő alatt sikerül az éjszakai sötétség leple alatt erülv rámtámadó sárát a cipőmről letisztítanom?

— Sz. —

— **A bajai Daloskör** pénteken 6 órakereskedés után tart, melyre a tagok pontos megjelölését kéri Major elnök, Tomcsányi karmester.

— **Két virilista lemondott** A virilisták bizottsági tagok közül két bizottsági tag lemondott virilistai jogáról. Helyettük az utánuk következő legtöbb adót fizetőt hívták be.

— **Tárgyalnak a villanyügyben.** A villanyügyben még mindig folynak a városi hatóságok tárgyalások. A polgármester a közeli napokban ismertetni fogja az ügyet az érdekeltekkel, aztán újra Budapestre utazik. Miheztal az ügy véglegesíve lesz és a polgármester hazajön a fővárosból, a villanyügy a közgyűlés elé kerül és így kiállításunk van arra, hogy a következő karácsonyra már villanyvilágítás lesz Baján.

— **Megdrágult a narancs** Tavaly csak eidugva itt-ott lehetett találni egy-két darabot, az idén, miután megengedték a narancs behozatalát garmadával lehetett kapni. Most azonban úgy látszik a nagy kereslet megdrágította a narancs árát, aminek szezonja lassan-lassan már el is mulik. Tavaly meg voltunk narancs nélkül, kérdés jövőre nem lehetünk-e meg, így legalább nem lennénk kitéve a narancsemelkedésnek.

— **A forgalmi adó átalányozása** ezen utóbbi időben igen sok panasz merült fel, mert a pénzügyigazgatóságok még ma is, mikor a keresi viszonyok nagyon erősen megromlottak és az egyes iparosok kereseti viszonyaiiban lényeges eltérések történtek, a pénzügyminiszterium rendelkezésére való hivatkozással az 1924. évi megállapított átalányösszegekhez ragaszkodnak. Erre való tekintettel a kereskedelmi és iparkamara felterjesztésben kérte a pénzügyminisztertől, hogy a pénzügyigazgatóságoknak adjon felhatalmazást a múlt évi átalányozások revíziójára és a forgalmi adó összegének igazságos alapon való kivételére.

— **87 hordó petróleumot mentettek meg a tűzoltók.** Jól informált helyről való értesülésünk szerint a legutóbbi Grünhut-féle tüzesetnél a padlásokon felhalmozott áru készletből a tűzoltóknak még az utolsó katonák megérkezése előtt sikerült 87 hordó petróleumot megmenteni. A tűzoltók önfeláldozó munkáját ezért feltétlenül és nagy dicséret illeti.

FORDSON tractor.
Hszánt, vet, csépel, vontat, arat. Olcsó és üzembiztos. Ár: 623 dollár s 18000000 K váms fuvar

FORD személyautó
Nyitott 5 személyes, öndindítóval és villamos világítással, komplett, korona 88.000.000.

FORD gyorsteherautó.
1200 kgr. teherbírási, öndindítóval, villamos világítással, krosseria nélkül, K 65.000.000.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron!
Szvaton és Kucses FORD gyárak autorizált képviselői
Szeged, Feketeass ucca 22. — Telefon: 14-28.

— **Kanyaró miatt becsuknak egy ovodát.** A vöröskereszt-téri ovodában olyan sűrűn fordult elő kanyaró megbetegedés, hogy kénytelenek lesznek az ovodát becsukni.

— **Lakást keresnek egy tanár részére.** A kormány kinevezett a bajai felsőkereskedelmi iskolához egy szaktanárt, aki azonban képtelen állását elfoglalni, mert ninosen lakása. Most keresnek a részére a városban lakást.

— **Ruppertet kikéri az ügyészség.** A királyi ügyészség megkereste a nemzetgyűlést, hogy függesszék fel Ruppert Rezső mentelmi jogát, hogy a Schadt tanácselnök által reá kirótt 8 napi fogházat teljesíthesse.

— **Elveszett.** Veték a következő rendőrségi hirdetményt: F. h. 21-én a vonatkeről jövet a városházáig terjedő útvonalon elveszett egy pénztárca pénztárcatartalommal és iratokkal. Feltétlen a megtalálót, hogy 8 napon belül szolgáltatassa be a rendőrkapitányságra a törvényes jogkövetkezmények terhe alatt.

— **Állandó butorkiállítás** Polák butorgyáronál Kossuth ucca 23. szám.

— **Rum és likőrök** készítése házilag 100% megtakarítással jár a már 25 év óta közismerten kitűnő Gyarmati-féle Rum és likőrösszetevőkkel. Kapható a Gyarmati gyógyszerárban, Takarékpénztár ucca, szemben Reich Farkas Fiai céggel.

— **Délmagyarország legnagyobb teglagyára.** Rosenthal Mohacs, bácskai egyedárusítója Polák József fakeskedő, a piacon legolcsóbb árban ad kézi és géptéglát. Ugyanott a legszebb cserép, deszka és épületes kapható a legolcsóbb árban.

Keményfa és festett hálószobák, gyermekágyak, konyhák, ruhaszekrények és ágyak külön is rendkívül olcsó áron **beszerezhető**
Kulesár Sándor
asztalosmesternél,
Szent György ucca 23.

Francia illatszerek:

Coty puder, parfüm és rouge Hubigant comprimé pudér.

Dr. Jutassy
készítményei:

Arckrém, puder, szappan szeplő-keződés és arczeoil
Kemény hölgyfodrász
Illatszertárban,
(Nemzeti mellett.)

Éjjeli inspekción
1925. márc. 1-től
reggel 6 óráig és vasárnap délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS
GYÖGYHOSZTÁRSÁG

Kékhegyi termelésünkben **eladásra** kerül:

Akácszerfa, Akácoszlop, Akáctüziifa, Akáctuskó, Akácrózse.
Felvilágosítást nyújt:

Wiesel Sándor
Kossuth ucca 17.
Dely Géza
Deszkás ucca 13.
dr. Bajal Ernő
Haynald ucca 13.

Sodorjon **JANINA** papírt.

Cséplőgép tulajdonosok
Cséplőgép javítók
figyelmét felhívjuk
kézi csapágyeszer-
gályozó készülé-
keinkre, rendkívül
olcsó áron
beszerezhető

Fränkel és Horváth-nál.

Széna és szalma
Elsőrendűsádsmentes réti széna, takarmány- és alomszalma szükségletét a legolcsóbban szerezheti be

Stein Adolf
takarmánykereskedőnél,
Czirusz Ferenc u. 18/a.
Telefon 124.

Eladó
a belvárosban egy 4 szobából, bevezetett folyosóból és mellékhelyiségekből, szép udvarból álló ház.
Erdeklődni lehet
Dr. Sándor Imre
ügyvédi irodájában.

Diszkrét
Könyvtár-
tartás-
díj-
mentes
nemzet-
tul.
2 és 3, 6 és 7
áraként
25 K
Grün Miksa
Spitzberg és
csapár
T. 160.



Építőmesterek és építők figyelmébe!
Első Bajai Malomépítő és Mészszedő Gépgyár
Baja, Kólosy ucca 2 szám alatti. (Budapesti uti sorok.) Telefon 118



A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

PALA

ETERNIT-MŰVEK HATSCHEK LAJOS, KÖZPONTI IRDA: BUDAPEST ANDRÁSSY-ÚT 53. GYÁR: NYERGES-ÚJFALU

Valódi Hatsék-féle Eternit-pala árusításával csak is Goldschmidt Lajos

Interkedence
(Sugovica part, Schleicher telep mellett.) egyedárusító van meg bízva Baja és környéke részére. — Minden darab Eternit dombor-
búttal van ellátva.

Ugyanitt kapható legjobb minőségű tégla és cserép

vaggontételekben avagy kicsinyben gyári áron azonnal szállítható.

M E G H I V Ó.

A Jánoshalmi Takarékpénztár Részvénytársaság

1925. évi március hó 8-án délután 4 órakor az intézet helyiségében

XII. évi rendes közgyűlését

tartja, melyre részvényeseit tisztelettel meghívja.

A közgyűlés tárgyai:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag választása.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság évi jelentése, a mérleg- és eredményszámja, a nyereség felosztás jóváhagyása és a felmentvény megadása.
3. Az alapszabály 51., 74. §. módosítása.
4. Öt választmányi tagnak három évre, három felügyelő-bizottsági tagnak egy évre titkos szavazás útján leendő megválasztása. Jánoshalma, 1925. február hó 26.

Az igazgatóság.

Figyelmeztetés. 54. §. Minden részvényes, ki a közgyűlésen jogait gyakorolni óhajtja, tartozik a közgyűlést megelőzőleg 24 órával részvényeit meghatalmazásait az intézeti igazgatóságnál letenni, amikor erről elismervényt kap, melyben egyszersmind szavazatának száma is kitéendő.

VAGYON.		Mérleg számla 1924. december hó 31-én.		TEHER.	
230	Pénztári készlet	100,531.078	13	Részvénytőke számla	100,000.000
227	Váltó kölcson	823,400.000	14	Tartaléktőke	124,000.000
209	Jelzálog	12,338.610	69	Veszteség tartalék	22.000
210	Kötvény	47,454.109	226	Betét számla	56,425.761
8	Értékpapir	734.687	215	" folyó számlán	250,730.400
215	Folyó számla adósok fedezettel	220,298.288	218	Hitelezők	60,000.000
140	Ingatlan	718.450	185	Visszelszámított váltó	511,000.000
142	Pince berendezés	132.590	218	Fel nem vett osztalék	198.854
6	Berendezés	3.000	49	Ki nem fizetett kamatadó	2,213.518
116	Átmeneti kamat	9,307.000	195	Átmeneti kamatadó	48,032.000
			219	Nyereség áthozat 1923. évről	4.243
			224	" 1924. évre	62,291.036
					1,214,917.812
		1,214,917.812			1,214,917.812

Jánoshalma, 1924. december 31-én.
Pénztárért: Csincsák Mihály s. k.
Nagy Pál Sándor s. k. Igazgató.

Klanszky Ferenc s. k. Igazgató.

IGAZGATÓSÁG:
Beck Emil s. k. Igazgató.

Rosenfeld Jenő s. k. Igazgató.

Könyvelésért: Reiner Leó s. k.
Rosenberg Dezső s. k. Igazgató.

Kopeczky Győző s. k. Ibt.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:
Megvizsgálta és helyesnek találta.
Iványi Dániel s. k. Ibt.

Dénes Ödön s. k. Ibt.

VESZTESÉG.		Eredmény számla 1924. december hó 31-én.		NYERESÉG.	
85	Betét kamat számla	29,234.051	23	Nyereség áthozat	4.243
49	" adó	2,923.405	195	Kamatok	64,393.000
228	Tisztviselők fizetése	24,360.000	224	Váltó kamat	92,932.319
143	Szolga fizetés	2,610.000	195	Folyó számla	1,104.895
30	Házbér	3,785.521	212	Jelzálog	4,640.664
220	Üzleti költség	48,966.170	212	Kötvény	4,186
219	Adók	2,003.076	187	Értékpapir	40,293.950
186	Visszelszámított váltó kamat	36,884.138	184	Bor üzleten	7,840.100
	Nyereség áthozat 1923. évről	4.243	213	Házbér jövedelem	1,848.283
	" 1924. évre	62,291.036	222	Jutalékok	213,061.640
		213,061.640			213,061.640

Jánoshalma, 1924. december 31-én.
Pénztárért: Csincsák Mihály s. k.
Nagy Pál Sándor s. k. Igazgató.

Klanszky Ferenc s. k. Igazgató.

IGAZGATÓSÁG:
Beck Emil s. k. Igazgató.

Rosenfeld Jenő s. k. Igazgató.

Könyvelésért: Reiner Leó s. k.
Rosenberg Dezső s. k. Igazgató.

Kopeczky Győző s. k. Ibt.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:
Megvizsgálta és helyesnek találta.
Iványi Dániel s. k. Ibt.

Dénes Ödön s. k. Ibt.